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Ο Σπάρτης Ευστάθιος στα αποκαλυπτήρια της 
προτομής του ήρωα Ηλία Γλεντζέ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Με λαμπρότητα και κατάνυξη εόρτασε όλος ο Ελληνισμός την 
μεγάλη Θεομητορική εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Το 
απόγευμα της παραμονής της εορτής, στον φερώνυμο 
Ενοριακό Ιερό Ναό Έλους, τελέσθηκε ο πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Μονεμβασίας και Σπάρτης κ. Ευσταθίου.

Απευθυνόμενος στους ευλαβείς χριστιανούς της περιοχής, ο σεπτός Ποιμενάρχης 
αναφέρθηκε στην Υπεραγία Θεοτόκο, η οποία μεσιτεύει για την πνευματική 
ανύψωση και τη σωτηρία όλων όσοι την επικαλούνται ευλαβικά, αποτελώντας 
παράλληλα κυματοθραύστη, απάνεμο λιμάνι και πηγή γαλήνης.

Ακολούθησε η λιτάνευση της ιερής εικόνας της Κοιμήσεως της Θεοτόκου σε 
κεντρικούς δρόμους του Έλους, προπορευομένης της Φιλαρμονικής του Δ. Ευρώτα 
και των ιερών λαβάρων.
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Πριν τον Αρχιερατικό Εσπερινό, στην κεντρική πλατεία Έλους, έλαβε χώρα η 
τελετή των αποκαλυπτηρίων της προτομής του αειμνήστου Στρατηγού Ηλία 
Γλεντζέ, ήρωα της Πατρίδας κατά την τουρκική εισβολή στην Κύπρο τον Ιούλιο 
του 1974.

Αρχικά, τελέσθηκε επιμνημόσυνη δέηση από τον Σεβασμιώτατο κ Ευστάθιο. 
Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον σεπτό Ποιμενάρχη μας, τον Δήμαρχο Δ. Ευρώτα 
κ. Δήμο Βέρδο, τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Αθανάσιο Δαβάκη και τον 
εκπρόσωπο της Βουλής των Ελλήνων, Βουλευτή Λακωνίας, κ. Νεοκλή Κρητικό.

Ομιλητές ήταν ο εκπρόσωπος του Παγκύπριου Συνδέσμου Εφέδρων καταδρομέων 
κ. Νικόλαος Χατζηπιέρας και ο Συνταγματάρχης έ.α. κ. Γεώργιος Κοκκορός, ως 
εκπρόσωπος της οικογένειας του Ηλία Γλεντζέ.

Τα αποκαλυπτήρια της προτομής έγιναν από τον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας κ. 
Δαβάκη, τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ Στρατηγό κ. Δημήτριο Χούπη, τον Δήμαρχο Ευρώτα κ. 
Βέρδο και τον Σεβ. Μητροπολίτη μας. Ακολούθησαν κατάθεση στεφάνων, τήρηση 
ενός λεπτού σιγής και ανάκρουση του Εθνικού μας Ύμνου.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με απονομή αναμνηστικών πλακετών από τον Δήμαρχο 
Ευρώτα, στον Υφυπουργό Εθνικής Άμυνας, τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ, την οικογένεια ου 
αειμνήστου Στρατηγού Ηλία Γλεντζέ και τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Εφέδρων 
Καταδρομέων.















 






